
POKYNY MAUDICUP 2014 

6. ročník orientačního závodu na horských kolech na klasické MTBO mapě,  

POŘADATEL 

TJ SOKOL Kostelec nad Černými lesy, oddíl orientačního běhu spolu s firmou 
MAUDI s.r.o. 

MAPA 

Lesní lázně, MTBO 2014, 1:10 000, E = 5m 

Nová mapa, stav říjen 2014, rozměr A3, nebude vodovzdorně upravena. 

Mapa obsahuje legendu s hlavními použitými značkami.  

TERÉN 

Smíšený les, zvlněný až kopcovitý terén s hustou sítí cest, podle počasí míň či víc 
zapadaných listím. Několik snadno průjezdných brodů přes potok. Závod se jede v 
Národní přírodní rezervaci Voděradské bučiny. 

CENTRUM 

Legner hotel Zvánovice 

http://www.legnerhotelzvanovice.cz/ 

49°56'32.269"N, 14°47'27.215"E 

Žádáme všechny závodníky, aby si při vstupu do hotelu řádně čistili obuv, zvlášť po 
návratu z lesa… 

PREZENTACE 

9:00 – 10:30 v centru závodu – v salonku restaurace, vchod z terasy. 

Platby předem přednostně v jedné frontě, platby na místě v druhé. Pokud jste platili 
převodem na účet na poslední chvíli, prosíme  potvrzení o platbě s sebou. Poslední 
kontrola plateb na účtě proběhne v pátek v 17 hod. 

Kluby prezentujeme najednou.  

Zvlášť se platí objednané obědy proti poukázce, na kterou si ho následně (zřejmě po 
závodě) vyzvednete. 

Neregistrovaní závodníci, kteří požádali o půjčení SI čipu, ho dostanou na prezentaci 
proti vratné záloze 700 Kč. 

PARKOVÁNÍ 

Omezená kapacita parkovacích míst přímo v areálu hotelu (kdo dřív přijde…), další 
pak v přilehlých obecních komunikacích v Černých Voděradech. Neparkujte prosím 



u vjezdů do zahrad a berte prosím ohled na místní obyvatele! Parkování budou řídit 
pořadatelé v reflexních vestách, dbejte prosím jejich pokynů.  

Parkování je zdarma. 

RAŽENÍ KONTROL 

Elektronické ražení Sport Ident, v případě nefunkční kontroly pomocí kleštiček do 
vyhrazených políček na mapě.  

Během závodu nemusí být SI čip pevně spojený s kolem, ale závodník je povinnen 
při průchodu kontrolou dotýkat se kola! 

START 

00 = 11:00 intervalový start. 

Cesta na start bude značena modrobílými fáborky.  

Startovní listina bude vyvěšena v centru závodu. Startovní časy v ní budou uvedeny 
v reálném čase. 

Vzdálenost z centra na start je 1200 m, celá trasa po veřejné komunikaci mírným 
stoupáním. Dbejte na silnici zvýšené opatrnosti. 

Vzdálenost mapového startu od startu je 0 m. 

CÍL 

Cíl je přímo v centru závodu, tj. v areálu hotelu. 

Po dojezdu do cíle si co nejdříve vyčtěte SI čip v místě prezentace!  

Zapůjčený SI čip nám prosím vraťte! Při nevrácení čipu propadá záloha. 

Průběžné výsledky budou zveřejňovány v centru závodu, finální budou umístěny na 
webu závodu. 

Uzávěrka cíle 180 minut po posledním startu. 

KATEGORIE 

M - muži, Ž - ženy, P - příchozí, D – děti 

Oceněni budou v kategorii D zvlášť kluci a zvlášť holky, v kategorii P oceníme zvlášť 
mládež do 15 let. 

DÉLKY TRATÍ 

Charakterem a délkou něco mezi middle a long. 

M – muži: 20 kontrol, ideální postup cca 21 km 

Ž – ženy: 16 kontrol, ideální postup cca 18 km  

P – příchozí: 11 kontrol, ideální postup cca 12 km 

D – děti do 10 let: 8 kontrol,  po fáborkách 1,7 km 

Limit 180 minut pro všechny kategorie. 

Předpokládaný čas vítěze u kategorií M a Ž cca 70 minut. 



DĚTSKÁ TRAŤ 

Dětská kategorie startuje z jiného startu, než dospělé tratě. Než děti odstartují, 
proběhne podrobný výklad k závodu. 

Start je cca ve 11.30 hodin.  

Sraz dětských závodníků je v 11:00 na prezentaci, odkud s nimi na start pojedou na 
kole pořadatelé. Po skončení dětského závodu je pořadatelé dopraví na kole zpět do 
centra, pokud si je nevyzvedne v cíli rodič nebo jiný příbuzný. Vzdálenost startu 
dětské tratě z centra je 1,5 km po asfaltové lesní cestě. Start a cíl dětské tratě jsou v 
jednom místě a na trati budou v klíčových místech dozírat a podporovat malé 
závodníky pořadatelé. 

Děti, které nebudou mít vlastní mapník, obdrží mapu v průhledné fólii s drátkem 
pro přichycení na řidítka. Dětská trať na mapě v měřítku 1:5000 vede po fáborkách, 
na několika místech si lze trať zkrátit po cestách (obdobně jako klasická linie ala 
DH10L v OB). Trať má 8 kontrol, průjezd kontrolou označí závodník kleštičkami do 
průkazky, kterou obdrží spolu s mapou na startu.  

Pokud by rodiče chtěli dopravit dítě na start sami, na vyžádání dostanou na 
prezentaci informaci o umístění startu. 

UPOZORNĚNÍ – ČTĚTE! 

Respektujte pravidla MTBO a jezděte výhradně po v mapě vyznačených cestách 
nikoli ve volném lese!! Pokud zvolíte postup skrz les, je třeba kolo nést 20 cm nad 
zemí. Pořadatelé chodí po lese s foťákem hlavně kvůli budoucí fotogalerii, ale mohlo 
by se stát, že vás vyfotí zrovna, jak jedete mimo cestu.  Na to pozor, to znamená 
diskvalifikaci. 

Dbejte při jízdě zvýšené opatrnosti. I přesto, že jsme většinu cest vyčistili, pod listím 
jsou občas mokré klacky, kameny či kořeny. 

Chovejte se při jízdě ohleduplně vůči ostatním návštěvníkům lesa, udržujte pořádek, 
v lese ani v centru neodhazujte odpadky. 

Závodu se závodníci účastní na vlastní nebezpečí, děti do 18 let pouze se souhlasem 
zákonných zástupců. Za vyjádření souhlasu považujeme přihlášení do závodu. 

Některé postupy vedou po silnici 3. třídy, která bude v den závodu slepá, přesto 
dodržujte pravidla silničního provozu, občas po ní jezdí houbaři a výletníci. 

Závodník je povinen mít cyklistickou přilbu.  

MYTÍ KOL 

V centru bude vymezen prostor na mytí kol. K mytí vyzužívejte lavory a smetáčky, 
vodu bude možno napustit z hadice. 

WC 

K dispozici jsou toalety v restauraci. 

PRVNÍ POMOC  

V centru závodu bude zdravotnice, jinak volejte linku 155.  



OBČERSTVENÍ 

V cíli teplý čaj a k tomu pravá hořická trubička skoro jako od babičky 

OBĚDY 

V přihlášce objednané obědy dostanou závodníci na poukázku, kterou zaplatí a 
obdrží při prezentaci. (Aby jeden druhému něco nezblajznul :-))  

Doobjednání oběda na místě jen podle možností restaurace hotelu, která vaří mimo 
letní sezónu jen pro účastníky akcí a hotelové hosty. 

VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ 

V centru závodu po dojezdu posledního klasifikovaného závodníka. Čas bude 
upřesněn, odhadem v 16 hod. 

Pro vítěze jsou připraveny hodnotné ceny, 

pro ostatní bude šance na pěkné ceny v tombole!!! 

ŘEDITEL ZÁVODU Michal Švarcbach 

STAVITEL TRATÍ Jarka Švarcbachová 

ROZHODČÍ Viktor Kalivoda 

JURY bude vyvěšena v centru závodu 

WEB  ZÁVODU www.maudicup.cz/ 

POŘADATELÉ DĚKUJÍ FIRMÁM 

MAUDI, ICNET, CykloSPORT ORG Říčany, Autopilot, Bohemia Cosmetics, 
Puzzleshop, LEGNER hotel Zvánovice, MalyCyklista.cz, Seňorina a 
Vosky.kamzasnehem.cz za podporu a partnerství při pořádání závodu. 

 


